



Zertifizierte Herstellung:





Argininpyroglutamat + Lysin GPH Kapseln

Produktbeschreibung:

L-Arginin-L-pyroglutamat ist ein Dipeptid der Aminosäuren L-Arginin und L-Glutaminsäure. . L-Arginin ist vorwiegend in Eiweiß, reichlich in Erdnussprotein (11 %) und in freier Form weit verbreitet in pflanzlichen Lebensmitteln enthalten. L-Glutaminsäure ist eine nichtessentielle Aminosäure. Sie kann demnach vom Körper aus α -Ketoglutarsäure und Ammoniak mittels eines Enzyms gebildet werden. L-Glutaminsäure kommt in folgenden Lebensmitteln vor: Rindfleisch, Huhn, Lachs, Eiern, Milch, Walnüssen, Weizen-Vollkornmehl, Mais-Vollkornmehl, Reis, Erbsen und Tomatenpüree.

L-Lysin ist eine essentielle Aminosäure, das heißt der Körper kann diese nicht selbst herstellen. L-Lysin kommt in folgenden Lebensmitteln vor: Rindfleisch, Huhn, Lachs, Eiern, Milch, Walnüssen, Weizen-Vollkornmehl, Mais-Vollkornmehl, Reis und Erbsen.

Argininpyroglutamat + Lysin GPH Kapseln enthalten 240 mg L-Arginin-L-pyroglutamat und 240 mg L-Lysin in einer Hartgelatinekapsel.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 1 – 2 x 1 Kapsel täglich mit Flüssigkeit einnehmen

Hinweise:

Glutenfrei. Lactosefrei. Hefefrei.

Zutaten:

L-Lysin HCl (41 %), L-Arginin-L-Pyroglutamat (32 %); Kapselhülle: Gelatine; Farbstoffe in der Kapselhülle: Titandioxid, Eisenoxid, Ponceau 4 R, Chinolingelb (Kann Aktivität und Aufmerksamkeit bei Kindern beeinträchtigen!), Patentblau V; Füllstoff: Mannit (Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken)

Rohstoffbeschreibung:

L-Arginin-L-pyroglutamat und L-Lysin sind tierischen Ursprungs und werden durch Fermentation hergestellt. L-Arginin-L-pyroglutamat ist ein Salz einer basischen und einer sauren Aminosäure (L-Arginin und L-Pyroglutamin). Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

00128958 — Argininpyroglutamat + Lysin GPH Kapseln	6o St		32 g	42,00€
00128964 — Argininpyroglutamat + Lysin GPH Kapseln	100 St	ę	65 g	65,00€
00128970 — Argininpyroglutamat + Lysin GPH Kapseln	180 St	ę	97 9	109,90€
00128987 — Argininpyroglutamat + Lysin GPH Kapseln	360 St	ę	195 g	208,80€
00128993 — Argininpyroglutamat + Lysin GPH Kapseln	750 St	ė	407 g	399,00€
00129018 — Argininpyroglutamat + Lysin GPH Kapseln	1.750 St	6	951 g	829,00€

Vertrieb Deutschland: **Hecht-Pharma GmbH**

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de







Zertifizierte Herstellung:



